

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.4.23 星期二 读者 0531-85193700

热线 0533-3159015



第一店 怀旧老味道！



头道手工、古法压榨花生油

地址：张店区新村东路198号

团购电话：0533—2062377



# 46189人角逐淄博事业单位名额

共有257个岗位被取消、核减，报名费将在7个工作日内退还

本报4月22日讯(记者 马玉姝) 22日,记者从淄博市人力资源和社会保障局网站获悉,今年事业编报名缴费人数为46189人。根据岗位招聘计划、开考比例及报名缴费情况,取消、核减257个岗位。

记者了解到,医疗类报名人数最多的是淄川区卫生健康局护理岗位,报名人数为378人,计划招录17人,竞争比为22:1。竞争最激烈的是张店区南定镇卫生员护理岗位,报名人数为76人,计划招录1人,竞

争比为76:1。教育类报名最多的是张店区教育和体育局所属学校中小学体育教师,报名人数为1619人,计划招录40人,竞争比为40:1。竞争最激烈的岗位是张店区教育和体育局所属学校中小学美术教师,报名人数1327人,计划招录10人,竞争比为132:1。

按照2019年淄博市事业单位公开招聘相关公告规定,根据岗位招聘计划、开考比例及报名缴费情况,经审核,取消207个岗位的306个计划,核减

50岗位的150个计划。

取消岗位中已缴费应聘人员的报名费,自公告之日起7个工作日内,退还至缴费银行卡账户内。



具体详情可查看齐鲁壹点

张店卫生健康局发布一批行政处罚信息

## 两家医疗美容机构因违规被罚

本报4月22日讯(记者 马玉姝) 22日,记者从张店区人民政府网站获悉,张店区卫生健康局发布一批行政处罚信息。其中,滕在勇因未取得《医疗机构执业许可证》擅自执业,违反了《医疗机构管理条例》和《医疗机构管理条例实施细则》,被罚款5000元。

记者梳理发现,此次处

罚中,两家美容院被处罚。张店美尚医疗美容诊所因使用非卫生技术人员从事医疗卫生技术工作,违反了《医疗机构管理条例》,被罚款3000元。淄博德美医疗美容有限公司,因医疗废物未使用专用包装物,违反了《医疗废物管理条例》和《医疗机构管理条例实施细则》,被处以警告并罚款1000元。

而山东冶金机械厂有限

公司职工医院,因使用非卫生技术人员从事医疗卫生技术工作,违反了《医疗机构管理条例》和《医疗机构管理条例实施细则》,被罚款1000元。

张店凯瑞光亮诊所因诊疗活动超出登记诊疗科目范围,违反了《医疗机构管理条例》和《医疗机构管理条例实施细则》,被处以警告并罚款3000元。

淄博市城管部门推出10条便民政策

## 城市公厕将24小时免费开放“不打烊”

本报4月22日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 杨东刚) 近日,为更方便广大市民,淄博市城市管理综合执法局将实施10条便民政策。其中,年内淄博城区可正常使用的360座公厕实行24小时全面开放,解决群众的“急事”。

市民白先生是一名美团外卖小哥,他介绍,淄博城区的大部分厕所晚上就关门了,送外卖的时候难免出现想要上厕所的状况,如果城区所有的公厕都不晚上‘打烊’了,如厕肯定就比以前方便多了,这是政府的一项好举措。”

记者了解到,这一政策实施后,淄博城区内的360座公厕不仅将按照国家卫生城市标准,实行24小时开放。同时,市城管局还将加强管理,不断改善卫生条件,方便市民生活。

据悉,今年市城管局还将再为市民办十件好事。包括将设置43处城管服务点,利用城管驿站、第三代公厕等平台,服务市民。

在城区内设置城管服务点,配备休息间、阅览室、免费打气筒、针线包、电动车及手机快充、一次性雨衣等设施,为市民提供便民服务。设置45处摊贩疏导点,在不影响交通、市容的区域,设置便民疏导区、季节性瓜果摊点群等临时便民区,制成“城管地图”,解决商贩经营和市民需求问题。开放机关厕所和停车场。对城区内广场舞群体进行摸底,逐一登记,统一配备最大音量不超过60分贝的音响,解决广场舞噪声扰民问题。从流动商贩、环卫工人、市政工人、园林工人、城管协管员中寻找100名家庭特困群体,结对帮扶。改造提升285处城市便民服务点:选择城区内配钥匙、修鞋、修自行车的摊点。修缮40条城区破损道路。新建42处城区口袋公园:利用街巷尾空闲区域,进行绿化种植,配置座椅、挂衣架等便民服务设施,服务市民。

# 2019山东省脐带血临床采集技术研讨峰会暨产科护理新进展学术会议在济南召开



产房护理质量指标的质控与分析、产科危重症救治等话题展开分享与讨论。

开幕式上,山东省脐血库负责人刘国军讲到,山东省脐血库作为山东省唯一一家正规合法的脐血库,一直承担着我省脐带血干细胞的制备、科研及临床输出工作,充分利用专业的干细胞制备技术和强大的临床应用能力,在干细胞临床研究、细胞诱导分化及扩增技术、组织冻存研究和精准医疗等方面取得重大成果。2018年,已与省内建立合作采集的医院达到546家。截止目前,山东省脐血库共提供临床应用配型

查询13000余次,仅2018年提供查询4000余次。同时,山东省脐血库也积极承担社会责任,自2013年开展大型公益援助行动“火种工程”,仅2018年共援助患者30名,涉及省内11个地市,有效的减轻了患者家庭的经济负担和疾病救治压力。

山东省千佛山医院产科护士长、山东省脐带血采集应用专委会主任王君芝在会上发表了演讲,她认为自体储存的脐带血干细胞使用方便、细胞活性强、无免疫排斥的危险、移植成活率高、治愈率高、医疗费用低。这些特点能给医务工作者提供更多样化、更有效的治疗

手段,为有难治性疾病治疗需要的广大百姓带来福祉。2019年千佛山医院小儿血液科,在王红美主任的带领下,也成功进行了首例自体脐带血移植手术,这对我省的脐带血应用技术也是一个大的提升。

山东省护理学会秘书长郭明兴表示,脐带血的采集、临床应用和科研是一项非常有意义的工作,尤其是再生医学领域的科研进展,越来越多的得到大家的认可。2018年山东省护理学会4月成立了“脐带血采集应用专业委员会”,为我省脐带血采集应用工作建立了较高的学术平台,来自全省17地市的委员将作为脐带血采集工作学术带头人,带领护理工作人员保障脐带血采集质量。本次峰会是脐带血干细胞前端采集和后端临床应用之间的衔接桥梁,脐带血采集和储存的质量高,临床应用才有保障。希望采集科室和临床应用科室,能够展开研讨和交流,期望我们能够从中得到启发,意识到这项工作的意义所在。

随后,山东省千佛山医院主任王红美博士就“脐带血的临床应用”发表学术报告,并分享了最新的医疗研究成果以及移植案例,并对脐带血未来的

应用发展提出了展望。

广东省妇幼保健院主治医师肖慧媚带来了自体脐带血治疗神经系统疾病的临床观察的研究成果,并分享了自体脐带血治疗脑瘫的案例。

山东省脐血库一直以来专注公益事业,呼吁更多的社会公众关注血液病群体,帮助更多的血液病患者及家庭度过难关,这其中离不开医务工作者们的努力和奉献精神。医治一个重症患儿就是跟死神抢一个孩子,这其中医务工作者们团结作战,每一个环节都像是接力,每一棒的接棒人都要保证接力棒不落地,他们牺牲了自己的时间,超负荷的救治病患,因为他们抢的是生命和时间。会上,参会成员通过一段纪录片,了解到了自体患儿的救治过程中医务工作者们的积极救治与奉献精神。并邀请了山东省血液中心HLA研究室朱海峰主任,千佛山医院血液科王红美主任团队、无棣县人民医院产房张立华护士长,山东省脐血库楚中华这些参与救助接力的单位代表分享了救治过程中的切身感受。希望通过山东省脐血库的公益援助以及医护人员的大爱无私,为血液病患儿撑起一片希望的天空。